

## PROCES VERBAL

Încheiat azi, 17 februarie 2014, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Zalău.

La lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Zalău, din partea executivului Primăriei participă următorii: dl. Căpîlnașiu Radu S. V. - primarul Municipiului Zalău, dl. Fazakas Nicolae – viceprimar al Municipiului Zalău, d-na Coța Daniela Gabriela - viceprimar al Municipiului Zalău, dl. Potroviță Stelian - secretar, dl. Nistorescu Radu Mihai – administrator public, d-na Cuibuș Mariana – director Direcția Economică, d-na Ardelean Claudia – director Direcția Administrație Publică Locală, d-na Opriș Doina – director Direcția Tehnică, dl. Tulai Ioan – director Direcția Patrimoniu, d-na Baboș Dorina – director Direcția de Asistență Socială Comunitară, șefi de birouri din cadrul Primăriei Municipiului Zalău, alte persoane interesate, reprezentanții presei.

Invitați: POLIȚIA LOCALĂ – dl. director Horvath Ovidiu Călin, S.C. CITADIN ZALĂU S.R.L. – dl. director Nicora Virgil, S.C. TRANSURBIS S.A. – dl. director Ruzici Dan, S.C. UZINA ELECTRICĂ S.A. – dl. director Marian Viorel, D.G.A.D.P. – dl. director Bican Aurel, d-na Fistiș Gabriela.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Primăriei Municipiului Zalău, prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria Municipiului Zalău, în data de 11.02.2014, a anunțului de convocare, întocmit în baza Dispoziției Primarului Municipiului Zalău nr. 323/11.02.2014, precum și prin intermediul presei locale (ordinea de zi a ședinței, datele privind data, locul, ora ședinței au fost publicate integral în ziarul local Magazin Sălăjean).

Convocarea consilierilor la lucrările ședinței s-a asigurat prin comunicarea telefonică, prin sms și prin e-mail, în ziua de 11.02.2014, cu precizarea datei, orei și locului de desfășurare al ședinței.

În continuare, am consemnat următoarele:

### **D-na consilier Coța Daniela Gabriela – președinte de ședință**

Cu o prezență de 20 consilieri din 21 de consilieri, declar deschise lucrările ședinței de astăzi.

Precizez că au fost convocați toți consilierii locali.

Consilierii prezenți sunt: dl. consilier Bălăjel Teodor, dl. consilier Lupa Ilie Ioan, dl. consilier Pop Eugen, dl. consilier Rusu Daniel, d-na consilier Țicală Maria, d-na consilier Băgărean Monica, d-na consilier Crișan Mariana Dana, dl. consilier Dărăban Vasile, dl. consilier Bîrsan Cristian Claudiu, dl. consilier Mureșan Cristian Rareș, dl. consilier Hosu Ioan Valentin, dl. consilier Lakatoș Alexandru, d-na consilier Seling Pop Rodica, d-na consilier Coța Daniela

Gabriela, d-na consilier Crișan Georgiana Dana, dl. consilier Fazakas Nicolae, dl. consilier Dragoș Raul Bogdan, dl. consilier Margin Gabriel Adrian, dl. consilier Haller Otto, dl. consilier Bogdán Zsolt Miklós.

Lipsește: d-na consilier Mureșan Rodica Maria.

\*

### **D-na consilier Coța Daniela Gabriela**

La Ordinea de Zi avem un număr de 13 puncte.

Dacă la Ordinea de zi, pe care ați primit-o, aveți de făcut completări sau modificări?

Aș dori să fac o modificare la ordinea de zi propusă și anume să discutăm, mai întâi, proiectul de hotărâre numărul 2 al ordinii de zi, deoarece avem invitați în sală care ar dori să ne prezinte materialul, urmând ca apoi să luăm în ordine proiectele de hotărâre, începând de la proiectul de hotărâre numărul 1.

Dacă la Ordinea de zi, pe care ați primit-o, mai aveți de făcut completări sau modificări? – Nu sunt.

Supun la vot ordinea de zi, cu modificarea propusă.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

### ***ORDINE DE ZI***

***pentru ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Zalău  
din data de 17 februarie 2014, orele 14,00***

- 1.Proiect de hotărâre privind aprobarea diminuării capitalului social al S.C. Uzina Electrică Zalău S.A.
- 2.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni pentru energie durabilă a Municipiului Zalău.
- 3.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului cuprinzând lucrările de interes local pentru repartizarea orelor de muncă a beneficiarilor de ajutor social din Municipiul Zalău, pentru anul 2014.
- 4.Proiect de hotărâre privind închirierea, prin licitație publică cu strigare, a unei locații proprietatea Municipiului Zalău, în vederea amplasării unui panou publicitar de tip LED, proprietate a Municipiului Zalău.
- 5.Proiect de hotărâre privind modificarea nivelului unei funcții publice vacante de execuție, din cadrul aparatului de specialitate al primarului.
- 6.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui parteneriat între Municipiul Zalău și Asociația de proprietari „Cascadei”, în vederea modernizării Străzii Cascadei - faza I, din Municipiul Zalău, județul Sălaj.

7.Proiect de hotărâre privind transmiterea, în administrarea D.G.A.D.P. Zalău a bunurilor dobândite în cadrul investiției „Instalație de udare spații verzi din Parcul Central Municipal Zalău”.

8.Proiect de hotărâre privind completarea H.C.L. nr. 133/04.10.1999, privind inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public al Municipiului Zalău, în sensul cuprinderii, în proprietatea publică a Municipiului Zalău, a bunurilor de retur, identificate în procesul verbal de inventariere nr. 6326/2013 și procesul verbal de recepție nr. 7517/2013 și transmiterea acestora în concesiunea S.C. Ave Sălaj Ecoserv S.R.L.

9.Proiect de hotărâre privind vânzarea, prin licitație publică, a unui număr de 14 loturi de terenuri intravilane - situate în parcela Grădina Onului - proprietatea privată a Municipiului Zalău.

10.Proiect de hotărâre privind stabilirea destinației, de locuință de serviciu, a apartamentului nr. 12, din blocul GD 8, situat pe Strada Pietriș, nr. 5, proprietate privată a Municipiului Zalău și repartizarea acestei locuințe în favoarea Spitalului Județean de Urgență Sălaj.

11.Proiect de hotărâre privind aprobarea Contractelor de mandat, prin care Asociațiile de proprietari încredințează Municipiului Zalău să stabilească și să efectueze măsurile ce se impun pentru pregătirea, contractarea și implementarea unor proiecte pentru creșterea performanței energetice a blocurilor de locuințe.

12.Solicitările nr. 5393/03.02.2014, nr. 5395/3.02.2014 de revocare parțială a Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Zalău, nr. 170/2007.

13.Raport privind evaluarea beneficiarilor asistați în Centrul de Îngrijiri Persoane Vârstnice și Persoane cu Handicap Crasna.

Diverse

\*

#### **D-na consilier Coța Daniela Gabriela**

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni pentru energie durabilă a Municipiului Zalău.

Avizul comisiilor, vă rog.

**Dl. consilier Bîrsan Claudiu Cristian** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**Dl. consilier Haller Otto** – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

**D-na consilier Coța Daniela Gabriela** - Dacă sunt discuții?

**D-na Fistiș Gabriela** – Bună ziua!

Stimate doamne, stimați domni, sunt consultantul extern al Primăriei Municipiului Zalău în elaborarea Planului de acțiuni privind energia durabilă.

O să vă prezint planul, ce a stat la baza lui și în ce constă acesta.

Doamna Fistiș Gabriela prezintă Planul de acțiuni pentru energie durabilă a Municipiului Zalău, care v-a fost pus la dispoziție.

**Dl. Dărăban Vasile** – Am văzut printre măsuri sau printre misiuni, crearea de zone de agrement. Înțeleg: de noi zone de agrement și (probabil că primăria ar trebuie să răspundă): dacă aveți ceva în plan și care sunt acestea?

**D-na Ciurte Rodica** – Da, avem în plan; așa cum știți, am aprobat un PUZ, în cursul anului trecut, cu o zonă verde ca zonă tampon între zona industrială și zona rezidențială, în care urmează să dezvoltăm atât un bazin de înot, săli de sport, stadion, sală de conferință, locuințe sociale, deci acela ar fi un proiect, iar în rest, reabilitarea de zone verzi, așa cum am creat la Parcul „Brădet” sau la reabilitarea Parcului Central și alte zone de agrement în spații verzi și zone de agrement de altă natură.

**Dl. primar Căpîlnașiu Radu S. V.** – Este și acel proiect „Pistele de biciclete”, care poate să fie folosit tot ca și, agrement și într-adevăr, în zona Dumbrava, în Dealul Morii, unde este acel PUZ cu terenuri de sport, un nou stadion, bazin de înot, sigur că rămâne de văzut modalitatea prin care vom reuși să finanțăm aceste proiecte.

Ele fac parte dintr-un plan, dintr-o strategie, care stă la baza oricărei investiții, după aceea rămâne să se identifice și să se facă și documentațiile, pentru acel PUZ încă nu avem documentații.

**D-na consilier Coța Daniela Gabriela** - Dacă mai sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotriva? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

\*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni pentru energie durabilă a Municipiului Zalău.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 30*

\*

**D-na consilier Coța Daniela Gabriela**

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea diminuării capitalului social al S.C. Uzina Electrică Zalău S.A.

Avizul comisiilor, vă rog.

**Dl. consilier Bîrsan Claudiu Cristian** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**D-na consilier Coța Daniela Gabriela -** Dacă sunt discuții?

**Dl. consilier Bîrsan Claudiu Cristian** – Am adoptat, în ședința trecută, proiectul de hotărâre privind renunțarea la vechiul sistem centralizat și adoptarea noului sistem, știind că va urma o procedură.

Spuneam atunci că ar fi bine să aprobăm un set de hotărâri, ca să avem o viziune de ansamblu asupra a ceea ce urmează și ni s-a spus că următorul pas aparține Adunării Generale a Acționarilor de la S.C. Uzina Electrică Zalău S.A. Iată că următorul pas ne aparține tot nouă și este o discuție dacă este necesară această aprobare de către noi, dacă această aprobare poate fi anterioară sau ulterioară adoptării, de către AGA, a diminuării capitalului social, pentru că noi aprobăm diminuarea, diminuare care nu a fost făcută încă de către AGA.

Ceea ce mi se pare, însă, mai important, de scos în evidență, este faptul că până acum, sigur, Consiliul Local are un rol foarte important în toată această procedură însă, până acum, Consiliul Local a inițiat proiectul de hotărâre din ședința trecută prin câțiva dintre colegii mei; aprobăm, acum, diminuarea capitalului social, însă, mie mi se pare că, din ce în ce mai mult, acoperim din responsabilitățile care revin altor factori care fac parte din această procedură, printre care AGA, executivul primăriei și mai alarmant, pentru mine, este faptul că și acum vorbesc în nume personal, neavând un set de hotărâri pe care le adoptăm, nu am o viziune asupra a ceea ce urmează în acest proiect sau în această procedură.

Poate că nu ar fi lipsit de interes să adoptăm și un calendar privind ceea ce urmează să facem până la terminarea achizițiilor și a acelor centrale. Adică până în data de... adoptăm hotărârea AGA, peste 60 de zile se publică în Monitorul Oficial, peste 90 de zile, 100 de zile, 120 de zile facem achiziția; sigur, luând în calcul toate termenele impuse de lege dar, în acest moment, mie mi se pare că girăm asupra unui proces în care nu avem nicio perspectivă, cel puțin unii dintre noi, eu, vă spun că nu am.

Mulțumesc!

**Dl. primar Căpîlnașiu Radu S. V.** – Într-adevăr, faceți trimitere la faptul că nu ar trebuie Consiliul Local să ia această decizie, ci doar Adunarea Generală a Acționarilor. Ceea ce aș vrea să vă spun este că, în mod normal, trebuie să existe ambele hotărâri: Au consultat, colegii, Registrul Comerțului și, de fapt, știam acest lucru, inclusiv la hotărârile anterioare, la societățile comerciale subordonate Consiliului Local, pe lângă hotărârea AGA, întotdeauna s-a cerut și hotărârea Consiliului Local privind majorarea de capital sau modificarea Statutului în anumite privințe care aduc atingere patrimoniului. Inclusiv la S.C. Uzina Electrică Zalău S.A. au mai fost situații în care s-a diminuat sau s-a majorat capitalul social. Deci, este nevoie de această hotărâre, nu este vorba de o diluție a responsabilităților, nu mai spun vis – a – vis de faptul că ar fi putut să

fie Consiliul Local întreg sau întregul său, AGA, la societate comercială. Faptul că, de fapt, cei care sunt în AGA, și chiar și consilierii aflați în AGA, sunt doar niște mandatar, nu sunt acționari de facto al municipiului. De fapt, acționarul este edilitatea, personalitatea juridică, Municipiul Zalău.

Dumneavoastră sunteți doar mandatar și, practic, prin această hotărâre se decide vis – a – vis de societatea comercială subordonată Consiliului Local și, acționar fiind Municipiul Zalău, o diminuarea a capitalului social, în condițiile prevăzute de lege, cu respectarea termenelor prevăzute de lege, încât să nu existe chiar niciun fel de probleme vis – a – vis de păcălirea unor posibili creditori, ceea ce am auzit că se discuta, la un moment dat, că ar fi posibil ca nu știu ce creditor să fie păcălit, în sensul că se retrage din ce au în cont S.C. Uzina Electrică Zalău S.A. și astfel să poți să păcălești.

Deci, există acea perioadă de transparență, după publicarea în Monitorul Oficial, cu reducerea capitalului social și, mai mult, vreau să vă asigur că nu există niciun fel de datorii ale S.C. Uzina Electrică Zalău S.A. față de un creditor. Ei sunt cu banii în cont, ceea ce este absolut normal, deci au posibilitatea să plătească acești creditori și sunt doar datorii curente, însemnând factura la gaz sau drepturi salariale sau anumite cheltuieli materiale dar, oricum, mult mai mici ca și valoare decât ceea ce înseamnă acest lucru.

Este o sursă de finanțare, pe care am identificat-o. Au fost variante în care s-a discutat ca S.C. Uzina Electrică Zalău S.A. să facă aceste investiții din bugetul propriu și să devină un operator pe servicii de furnizare agent termic. În noile condiții, asta ar fi însemnat o licitație pentru servicii publice de termoficare, care ne-ar fi trimis undeva, prin vară, termenele, după care ar fi trebuit să facă, și dâșii, achiziția publică privind investițiile în unitățile de învățământ.

Riscul este clar ca și anul următor să trebuiască să se funcționeze pe sistem centralizat.

Din datele deja existente, știți că au fost deja două unități de învățământ: Grădinița Nr. 5 și Școala „Avram Iancu” deja au fost trecute pe gaz, sunt economii semnificative și chiar nu ne mai putem permite să mergem așa; mai mult, cazanul care este la S.C. Uzina Electrică Zalău S.A. este la limită, din punctul de vedere al orelor de funcționare.

Vis – a – vis de S.C. Uzina Electrică Zalău S.A., sunt încă multe discuții în care încercăm să îi găsim un rol. Un rol va avea, este adevărat că este mult mai redus decât ce înseamnă, astăzi, producția și transportul și distribuția de agent termic, dar se vor ocupa de aceste centrale, prin contracte de prestări servicii cu școlile. Sunt unități de învățământ unde aceste centrale fiind de capacitate mare, este obligatorie asigurarea permanenței acestor cazane. Vor fi, și acolo, locuri de muncă și, desigur, ce înseamnă mentenanță, întreținere, verificări tehnice periodice, de care este nevoie la aceste sisteme locale de producție agent termic.

Cam acestea ar fi lucrurile. Ne gândim, desigur, la S.C. Uzina Electrică Zalău S.A. și la altă perspectivă, în măsura în care vom identifica surse de finanțare. Chiar, spre exemplu, acel parc fotovoltaic, pentru care avem studiu de fezabilitate și de care să se ocupe dâșii. Dacă vor fi finanțări pe perioada 2014 – 2020, vom încerca să îl depunem și să fie ei, în continuare, producători de energie electrică pe câmpul fotovoltaic astfel creat sau vom mai discuta și rolul executivului Uzinei, în Consiliul de Administrație, de a mai găsi alte soluții.

Am avut discuții chiar vis – a – vis de modalitatea de a aduce Uzina în oraș, prin reabilitarea, de exemplu, a unui punct termic sau chiar două, cât ar fi nevoie pentru a fi mult mai în piață, ca să spun așa, mai aproape de obiectivele care urmează să le trebuiască și în cadrul S.C. Uzina Electrică Zalău S.A. să vedem chiar alte variante.

Avem și acum, din păcate nu mai putem risca, anumiți investitori care caută S.C. Uzina Electrică Zalău S.A. pentru producție de energie electrică. Rămâne de văzut! Dacă va fi ceva viabil, o să le discutăm, dar cred că nu mai putem risca, astăzi, să stăm la mâna unor investitori.

**D-na consilier Coța Daniela Gabriela** – Am avut și noi un punct de vedere și anume acela că, atâta timp cât societatea funcționează în baza Legii nr. 31, noi, azi am fi putut să dăm un mandat reprezentanților noștri în AGA, de a diminua capitalul social sau am fi putut să votăm o hotărâre prin care Adunarea Generală a Acționarilor să ne propună diminuarea capitalului social, iar noi să o adoptăm. Este diferența de opinii pe care am avut-o, în sensul în care primul articol al hotărârii ar fi trebuit să sune în genul: „se mandatează Adunarea Generală a Acționarilor”, nu „se aprobă diminuarea capitalului social”.

Am spus că, oarecum, lucrurile le-am făcut ușor într-un alt sens și acestea au fost discuțiile care provin din rândul nostru.

**D-na consilier Coța Daniela Gabriela** - Dacă mai sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 16 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- d-na consilier Coța Daniela Gabriela, dl. consilier Bîrsan Claudiu Cristian, dl. consilier Mureșan Cristian, d-na consilier Țicală Maria.

\*

Cu 16 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea diminuării capitalului social al S.C. Uzina Electrică Zalău S.A.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 31*

\*

**D-na consilier Coța Daniela Gabriela**

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului cuprinzând lucrările de interes local pentru repartizarea orelor de muncă a beneficiarilor de ajutor social din Municipiul Zalău, pentru anul 2014.

Avizul comisiilor, vă rog.

**Dl. consilier Bîrsan Claudiu Cristian** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**D-na consilier Coța Daniela Gabriela** – comisia sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport, aviz favorabil.

**Dl. consilier Haller Otto** – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

**D-na consilier Coța Daniela Gabriela** - Dacă sunt discuții?

**Dl. consilier Dărăban Vasile** – Vreau să fac o observație referitoare la formă, deoarece la fond nici nu aş putea să fac nicio observație, considerând că acest proiect de hotărâre nu are fond și ca să nu fiu considerat cârcotaș o să citesc: „ se aprobă pentru anul 2014, Planul cuprinzând lucrările de interes local pentru repartizarea orelor de muncă a beneficiarilor de ajutor social din Municipiul Zalău, ce constituie Anexa 1, la prezenta hotărâre”.

Anexa 1 la prezenta hotărâre pe care ar trebui noi să o aprobăm arată cam așa: este un titlu format din două rânduri și jumătate, o justificare formată din cinci rânduri cu două puncte și după cele două puncte spune: „activitățile curente de întreținere, curățenie și salubritate în parcurile și locurile de joacă din Municipiul Zalău”.

Din punctul meu de vedere, acesta nu este un plan, deoarece eu consider că ar trebui să arate cu totul altfel un astfel de plan și vă propun să retragem proiectul de hotărâre și să amânăm aprobarea acestui plan atunci când o să avem ce aproba, deci când va exista un plan cu activități, cu resurse, cu termene, cu durată și așa mai departe.

**D-na director Baboș Dorina** – La Anexa 1 este și un referat și trebuie să spun că până în prezent am colaborat cu S.C. Citadin S.R.L. care din această lună refuză să mai colaboreze cu noi și atunci va trebui să luăm măsuri în acest sens și am găsit înțelegere la D.G.A.D.P., care ne-a oferit acest plan de lucrări.

Deci eu nu pot să spun mai mult decât ceea ce am primit de la D.G.A.D.P. Zalău vis – a – vis de acest plan de lucrări.

**Dl. consilier Dărăban Vasile** – Nu am crezut că este cazul să repet, dar ceea ce avem noi în Anexă nu este un plan și vă rog mult să vă uitați.

Sunt niște texte copiate și care în esență ar trebui să fie de aici în jos și acolo niște măsuri, activități, niște termene. Așa văd eu un plan.

**D-na director Baboș Dorina** – Eu am preluat din adresa pe care am primit-o de la D.G.A.D.P.



**Dl. consilier Dărăban Vasile** – Nu știu cine l-a făcut și nici nu mă interesează. Eu, ca și consilier, bănuiesc că ar trebui să am altceva ca să pot aproba un plan, chiar să arate cât de cât a plan.

**D-na director Ardelean Claudia** – Nu este o listă, este o enumerare a activităților pe care le vor presta beneficiarii la Legea nr. 416.

**Dl. consilier Dărăban Vasile** – Consider că este mai bine spus o listă.

**D-na director Ardelean Claudia** – Este un sinonim, un plan, o listă, noi am vrut să preluăm exact terminologia din Legea nr. 416, acum nu cred că acesta este un impediment.

**Dl. consilier Dărăban Vasile** – Personalul unei astfel de primării cum este a noastră să se prezinte cu un astfel de plan și noi să îl aprobăm.

**D-na director Ardelean Claudia** – Alte reglementări nu au ce să între pentru că nu se cunosc acum numărul persoanelor care vor beneficia de ajutoare sociale și care vor trebui să presteze aceste activități prinse în acest plan, ca să putem face un plan mai elaborat.

**Dl. consilier Dărăban Vasile** – Doamna director, vă pot schița: zicem prima acțiune x, scrieți durată 726 de ore.

**Dl. Secretar Potroviță Stelian** – Nu se poate așa.

**Dl. consilier Dărăban Vasile** – Nu se poate, poate aceste activități pot fi cuantificate în ore, în zile, în ceva.

**D-na director Ardelean Claudia** – Acestea sunt activitățile care pe tot parcursul anului 2014 în care se vor trimite pentru a presta munca respectivă în folosul comunității de către beneficiarii de ajutoare sociale. Acum câte ore vor trebui să facă fiecare.

**Dl. consilier Dărăban Vasile** – Eu doar am vrut să vă ajut să reveniți cu un plan care să arate cât de cât și să nu ne fie rușine de ceea ce prezentăm aici.

**Dl. primar Căpîlășiu Radu S. V.** – Aveți dreptate la modul cum arată, practic este o înșiruire de activități pe care o să le facă acei beneficiari. Nu cunoaștem numărul celor care vor presta în decursul anului, spre exemplu D.G.A.D.P. se va ocupa de Parcul „Central”, va fi la partea de întreținere D.G.A.D.P., o să folosească probabil o parte din oameni acolo sau pentru alte activități, la spațiile de joacă pentru copii, în funcție de posibilități.

Mai mult, în funcție de cei care vin la aceste activități și știm cei care vin la Legea nr. 416 ce fel de oameni sunt și cât de mult te poți baza pe ei însemnând prestări de servicii, altceva decât salubritate, curățenie, nu știu dacă o să mai găsești vreun tâmplar sau un om care să facă și alte tipuri de activități.

Ele sunt înșiruite acolo, e ca și cum v-aș cere dumneavoastră să faceți un plan al intervențiilor pe care o să le faceți în ședințele de Consiliu Local în acest an.

O să puteți să faceți?

Nu, deoarece nu aveți de unde să știți câte proiecte de hotărâri vor fi, care va fi natura lor.

Este înșiruirea activităților pe care le vor desfășura conform legii, mai mult este un atribut al primarului de a stabili modul în care vor face aceste prestări de servicii, apare și problema celor cărora li se transformă amenzile contravenționale în muncă în folosul comunității, care la fel va trebui să le găsim modalități în a le asigura anumite activități. Lucru este, numai oameni care să presteze corespunzător.

**D-na consilier Coța Daniela Gabriela** - Dacă mai sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 14 voturi. Împotrivă? – dl. consilier Dărăban Vasile. Abțineri?- d-na consilier Coța Daniela Gabriela, d-na consilier Țicală Maria, dl. consilier Bălăjel Teodor, dl. consilier Bîrsan Claudiu Cristian, dl. consilier Margin Gabriel Adrian.

\*

Cu 14 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului cuprinzând lucrările de interes local pentru repartizarea orelor de muncă a beneficiarilor de ajutor social din Municipiul Zalău, pentru anul 2014.

\*

### *Se adoptă hotărârea nr. 32*

\*

**D-na consilier Coța Daniela Gabriela**

4.Proiect de hotărâre privind închirierea, prin licitație publică cu strigare, a unei locații proprietatea Municipiului Zalău, în vederea amplasării unui panou publicitar de tip LED, proprietate a Municipiului Zalău.

Avizul comisiilor, vă rog.

**Dl. consilier Bîrsan Claudiu Cristian** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**D-na consilier Coța Daniela Gabriela** - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

\*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind închirierea, prin licitație publică cu strigare, a unei locații proprietatea Municipiului Zalău,

în vederea amplasării unui panou publicitar de tip LED, proprietate a Municipiului Zalău.

\*

### *Se adoptă hotărârea nr. 33*

\*

**D-na consilier Coța Daniela Gabriela**

5.Proiect de hotărâre privind modificarea nivelului unei funcții publice vacante de execuție, din cadrul aparatului de specialitate al primarului.

Avizul comisiilor, vă rog.

**Dl. consilier Bîrsan Claudiu Cristian** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**D-na consilier Coța Daniela Gabriela** - Dacă sunt discuții?

**Dl. consilier Margin Gabriel Adrian** – De principiu întreb, avem astfel de proiecte de hotărâre aproape la fiecare ședință sau cel puțin cu o frecvență considerabilă și aș vrea să întreb: unele le retrogradăm ca și calitate a funcționarului, altele le creștem, care este logica și politica de personal a primăriei în sensul ăsta?

Sau vrem să angajăm pe cineva și atunci creem postul este o întrebare sau vrem să promovăm pe cineva și atunci creem postul, este o altă întrebare?

Pentru că mi se pare aiurea o dată ce am aprobat un plan și am aprobat organigrama a primăriei și a aparatului de specialitate a primarului sau a celorlalte direcții, înainte de aprobarea bugetelor pentru fiecare direcție și fiecare activitate din subordinea aparatului, de fiecare dată venim cu modificări.

Aprobăm organigrama care să fie valabilă măcar un an dacă nu mai mult.

**Dl. secretar Potroviță Stelian** – Organigrama nu se modifică.

**Dl. consilier Margin Gabriel Adrian** – Domnule secretar, am înțeles, modificăm în organigramă un post, dintr-o funcție superioară la o funcție inferioară pentru că cel pe care vrem să îl angajăm nu are calitatea respectivă, sau respectiv după ce promovează o transformăm înapoi într-o funcție superioară ca să îl putem angaja pe acel post.

Este o practică care se face în toate instituțiile publice și în special cele de stat, dar mă întreb eu, totuși o organigramă și un stat de funcții care să fie funcțional, chiar trebuie să modificăm de fiecare dată în funcție de ce apare oportun la un moment dat?

Întreb în interesul meu, poate o să am și eu nevoie la un moment dat în executiv și o să vă rog să faceți un post pentru mine.

**Dl. primar Căpîlnașiu Radu S. V.** – Haideți să vă spun pe scurt câteva lucruri. Organigrama este aceeași, nu se modifică, este vorba despre statul de funcții și

ceea ce discutăm aici sunt încadrări ale persoanelor aflate în cadrul acestei organigrame la diverse niveluri însemnând în special vechime.

La ora actuală, din cadrul Primăriei Municipiului Zalău vor ieși în pensie și vreau să le mulțumesc pe această cale, un coleg chiar mâine va ieși, nu putem să mergem în statul de funcții și să angajăm oameni tineri în special aici este un post la Serviciul de monitorizare unități de învățământ, ne-am dori să găsim un inginer constructor suntem deficitari în această parte de personal, chiar și la serviciile de specialitate, însemnând Serviciul de urbanism sau Direcția tehnică, avem ingineri cu o altă pregătire.

Ne dorim să găsim un om tânăr, care să fie de perspectivă, să crească și să poată fi folositor primăriei, comunității locale prin experiența pe care o poate acumula.

Asta este singura chestiune, acestea se mai modifică, mai apar într-adevăr și datorită acelor trepte, modificări ale statelor de funcții pe măsură ce dobândesc vechime și dau acele examene de grad la care este posibil să acceseze. Se aduc modificări ale statului de funcții care sunt permanente. Că s-ar mai putea schimba și organigrama, asta în funcție de necesități.

Vreau să vă spun că am angajat, spre exemplu tot un inginer constructor, un băiat tânăr care a terminat facultatea, ca și consilier al primarului pentru că nu aveam altă posibilitate unde să angajez și aveam foarte mare nevoie de astfel de oameni aici, este chiar băiatul pe care îl cunoașteți, a avut un rezultat meritoriu cu alți trei colegi în Statele Unite la acel concurs cu structuri de rezistență.

Cred că ar trebui să facem astfel de eforturi, dar aici chiar nu este cazul de o astfel de situație.

**Dl. consilier Margin Gabriel Adrian** – Întrebarea rămâne totuși: ați găsit acel om tânăr și cum îl cheamă?

**Dl. primar Căpîlășiu Radu S. V.** – Nu am primit recomandarea dumneavoastră, dacă îmi recomandați poate vom găsi.

**D-na consilier Coța Daniela Gabriela** - Dacă mai sunt discuții?- Nu sunt. Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

\*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea nivelului unei funcții publice vacante de execuție, din cadrul aparatului de specialitate al primarului.

\*

***Se adoptă hotărârea nr. 34***

\*

**D-na consilier Coța Daniela Gabriela**

6.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui parteneriat între Municipiul Zalău și Asociația de proprietari „Cascadei”, în vederea modernizării Străzii Cascadei - faza I, din Municipiul Zalău, județul Sălaj.

Avizul comisiilor, vă rog.

**Dl. consilier Bîrsan Claudiu Cristian** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**D-na consilier Coța Daniela Gabriela** - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

\*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii unui parteneriat între Municipiul Zalău și Asociația de proprietari „Cascadei”, în vederea modernizării străzii Cascadei - faza I, din Municipiul Zalău, județul Sălaj.

\*

***Se adoptă hotărârea nr. 35***

\*

**D-na consilier Coța Daniela Gabriela**

7.Proiect de hotărâre privind transmiterea, în administrarea D.G.A.D.P. Zulu, a bunurilor dobândite în cadrul investiției „Instalație de udare spații verzi din Parcul Central Municipal Zalău”.

Avizul comisiilor, vă rog.

**Dl. consilier Bîrsan Claudiu Cristian** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**D-na consilier Coța Daniela Gabriela** - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

\*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind transmiterea, în administrarea D.G.A.D.P. Zulu, a bunurilor dobândite în cadrul investiției „Instalație de udare spații verzi din Parcul Central Municipal Zalău”.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 36*

\*

**D-na consilier Coța Daniela Gabriela**

8.Proiect de hotărâre privind completarea H.C.L. nr. 133/04.10.1999, privind inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public al Municipiului Zalău, în sensul cuprinderii, în proprietatea publică a Municipiului Zalău, a bunurilor de retur, identificate în procesul verbal de inventariere nr. 6326/2013 și procesul verbal de recepție nr. 7517/2013 și transmiterea acestora în concesiunea S.C. Ave Sălaj Ecoserv S.R.L.

Avizul comisiilor, vă rog.

**Dl. consilier Bîrsan Claudiu Cristian** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**D-na consilier Coța Daniela Gabriela** - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotriva? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

\*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind completarea H.C.L. nr. 133/04.10.1999, privind inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public al Municipiului Zalău, în sensul cuprinderii, în proprietatea publică a Municipiului Zalău, a bunurilor de retur, identificate în procesul verbal de inventariere nr. 6326/2013 și procesul verbal de recepție nr. 7517/2013 și transmiterea acestora în concesiunea S.C. Ave Sălaj Ecoserv S.R.L.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 37*

\*

**D-na consilier Coța Daniela Gabriela**

9.Proiect de hotărâre privind vânzarea, prin licitație publică, a unui număr de 14 loturi de terenuri intravilane - situate în parcela Grădina Onului - proprietatea privată a Municipiului Zalău.

Avizul comisiilor, vă rog.

**Dl. consilier Bîrsan Claudiu Cristian** - comisia juridică, aviz favorabil, cu un amendament sau o completare pe care vă rugăm să o introduceți atât în proiectul de hotărâre, cât și în referat și în caietul de sarcini, rugăm să se precizeze regimul de construibilitate prevăzut în Certificatul de urbanism nr. 156 din data de 17.02.2014, adică cei care vor participa la licitație să știe ceea ce pot să facă acolo, dacă nu mă înșel pentru ceilalți colegi care nu au văzut certificatul este vorba despre D+P+M, P+M, P+1.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**D-na consilier Coța Daniela Gabriela** - Dacă sunt discuții?

Inițiatorul își însușește modificarea comisiei juridice?

**Dl. consilier Fazakas Nicolae** – Îmi însușesc.

**D-na consilier Coța Daniela Gabriela** - Dacă mai sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

\*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind vânzarea, prin licitație publică, a unui număr de 14 loturi de terenuri intravilane - situate în parcela Grădina Onului - proprietatea privată a Municipiului Zalău.

\*

### *Se adoptă hotărârea nr. 38*

\*

**D-na consilier Coța Daniela Gabriela**

10.Proiect de hotărâre privind stabilirea destinației, de locuință de serviciu, a apartamentului nr. 12, din blocul GD 8, situat pe Strada Pietriș, nr. 5, proprietate privată a Municipiului Zalău și repartizarea acestei locuințe în favoarea Spitalului Județean de Urgență Sălaj.

Avizul comisiilor, vă rog.

**Dl. consilier Bîrsan Claudiu Cristian** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**D-na consilier Coța Daniela Gabriela** – comisia sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport, aviz favorabil.

**Dl. consilier Haller Otto** – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

**D-na consilier Coța Daniela Gabriela** - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

\*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind stabilirea destinației, de locuință de serviciu, a apartamentului nr. 12, din blocul GD 8, situat pe Strada Pietriș, nr. 5, proprietate privată a Municipiului Zalău și repartizarea acestei locuințe în favoarea Spitalului Județean de Urgență Sălaj.

\*

***Se adoptă hotărârea nr. 39***

\*

**D-na consilier Coța Daniela Gabriela**

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea Contractelor de mandat, prin care Asociațiile de proprietari încredințează Municipiului Zalău să stabilească și să efectueze măsurile ce se impun pentru pregătirea, contractarea și implementarea unor proiecte pentru creșterea performanței energetice a blocurilor de locuințe. Avizul comisiilor, vă rog.

**Dl. consilier Bîrsan Claudiu Cristian** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**D-na consilier Coța Daniela Gabriela** - Dacă sunt discuții? - Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

\*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea Contractelor de mandat prin care Asociațiile de proprietari încredințează Municipiului Zalău să stabilească și să efectueze măsurile ce se impun pentru pregătirea, contractarea și implementarea unor proiecte pentru creșterea performanței energetice a blocurilor de locuințe.

\*

***Se adoptă hotărârea nr. 40***

\*

**D-na consilier Coța Daniela Gabriela**

12. Solicitățile nr. 5393/03.02.2014, nr. 5395/03.02.2014 de revocare parțială a Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Zalău, nr. 170/2007.



**D-na consilier Coța Daniela Gabriela** - Dacă sunt discuții?

**Dl. consilier Margin Gabriel Adrian** – Vreau să ni se spună un punct de vedere al executivului.

**D-na director Ardelean Claudia** – Propunerea noastră este menținerea hotărâri.

**Dl. consilier Margin Gabriel Adrian** – Nu înțeleg de ce aceste solicitări au fost puse pe ordinea de zi.

**D-na director Ardelean Claudia** – Pentru că este o susținere luată în contextul legii contencios – administrativ, iar cu privire la solicitare trebuie să se pronunțe Consiliul Local, așa prevede legea contenciosului – administrativ, iar în urma deciziei dumneavoastră, noi vom transmite răspunsul motivat.

**Dl. consilier Margin Gabriel Adrian** – Atunci nu este solicitare, solicitare este una, să înțeleg că a fost pur informativ?

**D-na consilier Coța Daniela Gabriela** – Nu, vom supune spre aprobare menținerea hotărârii de Consiliu Local.

**Dl. consilier Margin Gabriel Adrian** – Bun, pentru că asta nu apare.

**D-na consilier Coța Daniela Gabriela** - Dacă mai sunt discuții?- Nu sunt.

Supun la vot menținerea punctului de vedere exprimat prin hotărârea de Consiliu Local din anul 2007, respectiv menținerea hotărârii.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

\*

**D-na consilier Coța Daniela Gabriela**

13.Raport privind evaluarea beneficiarilor asistați în Centrul de Îngrijiri Persoane Vârstnice și Persoane cu Handicap Crasna.

**D-na consilier Coța Daniela Gabriela** - Dacă sunt discuții?

**D-na consilier Băgărean Monica** – Comisia economică a luat notă de raportul făcut și solicită revizuirea hotărârii în Consiliul Local nr. 20 din data de 03.02.2014, în sensul diferențierii costurilor/beneficiar în funcție de venit pentru fiecare dintre cei 17 asistați ai Centrului de Îngrijiri Persoane Vârstnice și Persoane cu Handicap Crasna.

**D-na consilier Coța Daniela Gabriela** – Aceasta ar fi fost și propunerea pe care eu o am vis – a – vis de raportul care ne-a fost înaintat, deoarece raportul nu are finalitate, vine cu o concluzie finală fără să ne propună o modalitate de lucru.

**D-na consilier Băgărean Monica** – Ținând cont că în interiorul celor 17 asistați există 3 categorii de venituri sau proprietăți în posesie, de aceea am considerat oportun această solicitare.

**D-na consilier Coța Daniela Gabriela** – În consecință, solicităm ca Direcția de Asistență Socială să vină cu o propunere diferențiată pe cele 3 categorii depistate prin anchetele sociale.

**D-na director Baboș Dorina** – Dacă o să studiați raportul o să vedeți că întrucât legislația în vigoare nu precizează niște criterii clare care se iau în calcul la stabilirea costului în sarcina susținătorilor legali, m-am raportat în această situație la salariul minim net/economie, și la bunurile imobiliare pe care dețin în proprietate și sunt prezentate în raport mai succint, iar în situația centralizatoare care constituie Anexă la raport, în detaliu pe fiecare beneficiar în parte.

Absolut toate datele prezentate în raport, mie mi s-a părut pertinent ca dumneavoastră să veniți cu propunerile, dacă doriți, eu, pot să îl completez cu propunerile necesare, nu este nicio problemă doar ca să fiți de acord să mă raportez la ceea ce am consemnat în raport.

**D-na consilier Băgărean Monica** – Doamna director, noi suntem de acord cu ceea ce dumneavoastră ați consemnat, dar noi pornim de la costul standard de 16.700 lei/asistat, ținând cont că există o datorie a Consiliului Local pe teritoriul căruia își află domiciliul asistații de a suplimenta suma de 8.700 lei și ținând cont că asistă și persoane susținătoare care au făcut angajament de plată pentru asistați.

Noi am considerat că interiorul a ceea ce ne-ați spus dumneavoastră există posibilitatea de a reveni întrebând aparținătorii în ce sumă se angajează din nou, și ce sumă ar rămâne de acoperit în final din bugetul local.

**D-na director Baboș Dorina** – Asta ar fi propunerea, ca să nu se inducă că nu am consemnat propunerea.

**D-na consilier Băgărean Monica** – Din punctul de vedere al comisiei economice, noi avem nevoie de o socoteală exactă, am înțeles că dintre cei 18 există o singură persoană căror aparținători sunt plecați în Statele Unite.

**D-na director Baboș Dorina** – 9 dintre susținătorii legali doresc să suporte costul parțial în funcție de veniturile realizate, deci nu se opun, 5 refuză să suporte costul, invocă lipsa de resurse financiare, avem un susținător care refuză să colaboreze cu reprezentanții DASC în orice privință, și avem două cazuri în care susținătorii legali și-au schimbat domiciliul de pe raza Municipiului Zalău, în două comune din județ și cred că nu mai intră în calcul.

**D-na consilier Băgărean Monica** – Tocmai pentru că avem subcategorii în cadrul categoriilor noi am vrea să știm foarte bine, nu putem să punem în sarcina dumneavoastră.

**DI. consilier Dărăban Vasile** – Vreau să pun o întrebare pentru comisia economică, dacă mâine pleacă doi din centrul respectiv și vin alți trei la ce vă folosesc calculele exacte pe care vi le dă Direcția de Asistență Socială?

**D-na consilier Băgărean Monica** – Datorită faptului că din păcate mobilitatea

persoanelor despre care vorbim este redusă, studiul de caz este foarte interesant, dar noi ar fi trebuit să adăugăm cei trei pe lista calculelor noastre pentru că pornim dintr-o bază de calcul teoretică și pe urmă vedem cu migrația și imigrația în centru.

**D-na consilier Coța Daniela Gabriela** - Dacă mai sunt discuții?- Nu sunt.

\*

**D-na consilier Coța Daniela Gabriela**

Declar închise lucrările ședinței de astăzi, mulțumindu-vă pentru munca depusă în comisii și pentru participare!

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
COȚA DANIELA GABRIELA



CONTRASEMNEAZĂ  
SECRETAR,